
Subject: 99% der Frauen finden DIESE Frisur cooler...
Posted by MatteStattPlatte on Tue, 20 Dec 2022 09:33:06 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Zitat:Viele Männer leiden unter erblich bedingtem Haarausfall, die Folge: Geheimratsecken,
Halb- oder Vollglatze. Wie gross ist der psychische Stress, welche Lösungen gibt es und welche
Frisur wirkt auf Frauen, und welche nicht? Das bespreche ich heute mit Kolja Barghoorn.
https://www.youtube.com/watch?v=JD7pb1X53gA&ab_channel=TAMARA
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